
Schneider Electric: Μια από τις κορυφαίες επιχειρήσεις για την εφοδιαστική 

αλυσίδα 
 

 

Η Schneider Electric, που αποτελεί παγκόσμιο ειδικό στη διαχείριση ενέργειας και τον αυτοματισμό, 

ανακοίνωσε ότι η Gartner την τοποθετεί στη 10η θέση της λίστας με τους κορυφαίους προμηθευτές 

του 2015 (2015 Gartner Supply Chain Top 25: Europe Top 151). 

 

Πρόκειται για την πρώτη συμμετοχή της Schneider Electric στη λίστα των 15 κορυφαίων εταιρειών, 

καθώς καταφέρνει να βελτιώσει την κατάταξή της κατά 12 θέσεις, σε σχέση με το 2014. 

 

Η κατάταξη της Gartner βασίζεται σε έναν συνδυασμό οικονομικών δεικτών (αύξηση κύκλου εργασιών, 

κέρδη από αξιοποίηση ενεργητικού (ROA) και αποθεμάτων), καθώς και μία σύνθετη βαθμολόγηση, η 

οποία λαμβάνει υπόψη της τη γνώμη αναλυτών της Gartner, σε θέματα εφοδιαστικής αλυσίδας. 

 

Στην έκθεσή της, η Gartner επισημαίνει ορισμένα χαρακτηριστικά που μοιράζονται οι κορυφαίοι 

προμηθευτές στην Ευρώπη: 

 

– Παγκόσμια παρουσία, τοπική προσέγγιση – Ανεξαρτήτως κλάδου, οι επιχειρήσεις αυτές διαθέτουν 

εκατοντάδες εγκαταστάσεις, χιλιάδες προμηθευτές και χιλιάδες SKUs λειτουργώντας σε δεκάδες χώρες 

σε ολόκληρο τον κόσμο. Είναι επιθετικές όσον αφορά στους στόχους τους σε παγκόσμιο επίπεδο, αλλά 

διαθέτουν την ευελιξία που απαιτείται σε κάθε τοπική αγορά. 

 

– Συνεργασία – Αξιοποιώντας τη σύγχρονη τεχνολογία, οι εταιρείες αυτές προωθούν τη συνεργασία με 

οποιοδήποτε δίκτυο τους επιτρέπει να πετύχουν τους στόχους τους. 

 

– Δοκιμή νέων τεχνολογιών – Αναγνωρίζοντας τη δύναμη της νέας ψηφιακής τεχνολογίας, οι εταιρείες 

αυτές πειραματίζονται με νέα προϊόντα, συσκευασίες και λειτουργικά μοντέλα, με βάση τις 

δυνατότητες που τους προσφέρουν οι ψηφιακές τεχνολογίες. 

 

– Αριστεία και Αλλαγές – Για τις εταιρείες αυτές, ο μετασχηματισμός δεν είναι κάτι το οποίο συμβαίνει 

μία φορά, αλλά είναι τρόπος ζωής. 

 

– Επενδύσεις σε ταλέντο και τεχνολογία – Το ότι η τεχνολογία διευκολύνει την καλύτερη λειτουργία και 

απόδοση μιας υψηλού επιπέδου εφοδιαστικής αλυσίδας είναι κάτι το οποίο αναγνωρίζεται από όλους. 

 

– Αειφορία και προστασία του περιβάλλοντος – Οι κορυφαίες Ευρωπαϊκές επιχειρήσεις κινούνται 

πλέον πέρα από την επίτευξη περιβαλλοντικών στόχων. Υιοθετούν αλλαγές στο μοντέλο λειτουργίας 

τους, καθώς για πολλές από αυτές η αειφορία και η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί μέρος της 

στρατηγικής τους για το 2020. 

 

Η έκθεση The European Supply Chain Top 15 και τα αποτελέσματα των σχετικών ερευνών 

παρουσιάστηκαν από τη Gartner στο πλαίσιο του συνεδρίου Gartner Supply Chain Executive 

Conference 2015, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 23-24 Σεπτεμβρίου, στο Λονδίνο. Περισσότερα για 

την τελική κατάταξη μπορείτε να διαβάσετε στο σχετικό Δελτίο Τύπου της Gartner. 
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